



# Планинарски клуб "В р б и ц а"

[www.pdvrbica.org.rs](http://www.pdvrbica.org.rs)

Велика Плана  
Бранка Радичевића 1



Планинарски клуб "Врбица" организује одлазак на  
планинарску акцију

## „Угашени вулкани Рудничког масива“ Борачки Крш и Острвица

**17. март 2018. (субота)**

**Полазак:** 17. марта 2018. године у 7,00 часова са платоа испред позоришта у Великој Плани.

**Маршрута:** Велика Плана - Крагујевац - Борач - Рудник - Велика Плана.

09,00 Долазак до села Борач ( са успутном паузом за кафу ) и припрема за пешачење.

09,15 Полазак на стазу.

Стаза дужине 5,5 км и 230 м успона . Акција почиње у центру села Борач код манастира. Стаза даље води поред горобља из XVII века у правцу севера ка Старом Селу до коте 401 м н.в. где ћемо се укључити у шумску стазу која води до голог стеновитог врха Борачког Крша 515 м н.в. На врху правимо паузу. Повратак кроз шуму истом стазом с'тим што ћемо по изласку из шуме поћи на запад и на нашу почетни тачку долазимо све време пратећи Борачки поток који пред село улива у Борачку реку.

12,00 Повратак до аутобуса и наставак пута

12,30 Долазак до села Заграђе и подножија Острвице

12,45 Полазак на стазу

Тура дужине око 2 км и 180 м успона. Стаза почиње од пута Рудник - Варнице са коте 540 м н.в. Кратким делом иде се кроз шуму, накоч чега излазимо на голи стеновити део где се опрезно уз помоћ сајли пењемо до врха Острвице 758 м н.в. На врху правимо паузу. Повратак истом стазом.

**Напомена:** При успону и силаску потребна је повећана опрезност и концентрација јер је стаза на неким деловима експонирана и може бити клизава услед влаге. Организатор/водич задржава право измене сатнице или програма у случају непредвиђених околности.

16,00 Повратак са стазе и припрема за повратак

18,30 Очекивани долазак у Велику Плану.

**Опрема:** Планинарска за очекиване временске услове...ближе информације код водича приликом пријаве.

**Храна:** Из ранца, понети воду на успон.

**Цена акције:** 850 динара (превоз и организациони трошкови).

*ulazi dva noćenja u smeštajnom objektu, prevoz minibusom, smeštaj vozača i org.troškovi*

**Пријаве:** Пријаве трају до попуне возила, број учесника је ограничен на 20. Том приликом обавезна је уплата аконтације од 500 дин. Пријаве се могу извршити код водича или у просторијама клуба четвртком од 19,00 - 20,00.

**Организатор и водич:** Филиповић Дејан МБ 554 ( 066/411-985 )

**На ову акцију могу кренути само физички спремни планинари. Сви учесници иду на сопствену одговорност, уз строго придржавање упутстава вође акције.** *Sv*

**Сваки учесник обавезан је да понесе оверену здравствену књижицу, важећа лична документа и планинарску књижицу са плаћеном чланарином за 2018. годину.** *svoju odgovornost u skladu sa Pravilnikom bezbednosti PSS Svaki planinar odgovornost vln Scccфсфедно*

Горе наведена сатница је оквирна.

Општина Велика Плана допринела је у значајној мери реализацији наших пројеката обезбеђивањем дела неопходних средстава за њихово финансирање.